? TEST 1.0 - 3. letnik. Potence in koreni G-3

IME IN PRIIMEK:

Naloga 1: tocke 3+5+6+6

a) Poenostavi: a*™' - a” ! : (a?)*

9101 _ 9202 26 - 5100 _ (54)25
5101 _ 45101 ) 3202

b) Izracunaj:

¢) Poenostavi izraz 7 - 2" + 2"t — 2" in pokazi, da je za naravno tevilo n izraz veckratnik stevila 10.
Najmanj koliksen mora biti n, da bo Stevilo veckratnik 6407

a2+b%2 ab ! —bat
ab=2 —a=3b a'b+ab-!

¢) Poenostavi:



Naloga 2: tocke 5 -4
a) Poenostavi: vVa2b- Vab? : Va=4b=2

6
b) Izracunaj: (2 + 3\/5) 11 —6v2 — £

V3
¢) Izracunaj: (V2+1)(vV2—1) — (1 —v3)? = V18 + 3 - (v/2016)°

) Lovat (1 —-0.75 152 111 1,5
¢) Izracunaj: 16 5%

12 ((a

PN

b=3 [81v/3]

-b_%)g)_5, ce je a =

=

d) Poenostavi in izracunaj: \/ (a_%b

2=



Naloga 3: tocke 4 + 6

a) Resi enacbo: v2z+1+1==x

1
b) Pokazi z grafom, da imata funkciji y = é(x —2)2 —1in y = v/5—x presecisce s celostevilskimi

koordinatami.




DODATNA STRAN

Kriterij ocenjevanja: Stevilo moznih to¢k na testu: 50

stevilo osvojenih tock

OCENA

od 50

=55
[=]
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